

CUENTAS BANCARIAS PARA REALIZAR PAGOS

NOMBRE DE LA CUENTA:



HSBC MEXICO SA FID FDO PLATA ZAC 158127

PAGO EN EFECTIVO

PAGO CON CHEQUE

TIPO DE CUENTA: CONCENTRACIÓN EMPRESARIAL

HSBC MEXICO SA FID FDO PLATA ZAC 158127 CONCENTRACION EMPRESARIAL 30160

NUMERO: 30160

TRANSFERENCIA MISMO BANCO

PAGO DE SERVICIOS - FONDO PLATA ZACATECAS 6 30160

NOMBRE DE LA CUENTA:

SECRETARIA DE ECONOMIA (FONDO PLATA ZACATECAS)

BBVA

PAGO EN EFECTIVO

TIPO DE CUENTA: CONVENIO CIE

NUMERO: 0748358

PAGO CON CHEQUE

SECRETARIA DE ECONOMIA (FONDO PLATA ZACATECAS)

CONVENIO CIE 0748358

TRANSFERENCIA MISMO BANCO

PAGAR SERVICIO- CONVENIO CIE 0748358

NOMBRE DE LA CUENTA:

SECRETARIA DE ECONOMIA

cîtîbanamex**\$**

PAGO EN EFECTIVO

CUENTA CONCENTRADORA

607-97182

PAGO CON CHEQUE

SECRETARIA DE ECONOMIA

CUENTA CONCENTRADORA 607-97182

TRANSFERENCIA MISMO BANCO

CUENTA CONCENTRADORA 607-97182

Número de Acreditado (8 dígitos):

Nombre del Acreditado

Importante: Al realizar su pago, anote su número de referencia y nombre completo

Favor de notificar por correo electronico cada pago que realice, a fin de que sea identificado y aplicado

oportunamente.

Nota: Estas cuentas son exclusivas para realizar pagos a créditos de Fondo Plata Zacatecas, si requiere saber los numeros de cuenta para créditos de otros programas especiales, consulte al departamento de promoción.

Correo para notificaciones: promocion@fondoplatazacatecas.gob.mx **Teléfono:** 492 491 5034 extensiones 36434 y 36421